





मेट्रो किराए में भारी बढ़ोतरी पर कर्नाटक के सिद्धरामय्या का हस्तक्षेप

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूर। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामय्या ने बृहस्पतिवार को कहा कि उन्होंने बेंगलूर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन (बीएमआरसीएल) को मेट्रो किराए में हुई असमान वृद्धि को ठीक करने का निर्देश दिया है।



राष्ट्रपति मुर्मू आज बेंगलूर दौर पर

बेंगलूर। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू शुक्रवार से कर्नाटक और झारखंड का दो दिवसीय दौरा करेंगी। एक आधिकारिक बयान में यह जानकारी दी गई है।

मुलाकात



बेंगलूर में गुरुवार को प्रसिद्ध रंगमंच कलाकार और फिल्म अभिनेत्री जयश्री ने गुरुवार को उपमुख्यमंत्री डीके शिवकुमार से उनके सदाशिवनगर आवास पर मुलाकात की और गुब्बी, तुमकूर में एक ओपन एयर थिएटर की स्थापना के संबंध में चर्चा की।

मेट्रो रेल किराया वृद्धि में विसंगतियों को दूर करने की गुंजाइश : बीएमआरसीएल एमडी

बेंगलूर/दक्षिण भारत। मेट्रो रेल किराये में भारी वृद्धि को लेकर जारी आलोचनाओं के बीच बेंगलूर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (बीएमआरसीएल) के प्रबंध निदेशक (एमडी) एम महेश्वर राव ने बृहस्पतिवार को संकेत दिए कि किराया वृद्धि में विसंगतियों को दूर करने की गुंजाइश है।

प्रस्ताव किया है, जिससे 46 फीसदी यात्रियों को राहत मिलेगी। बीएमआरसीएल को मेट्रो रेल किराये में भारी वृद्धि को लेकर तीखी आलोचनाओं का सामना करना पड़ रहा है।

मखाना बोर्ड की तर्ज पर कटहल बोर्ड का गठन करे सरकार : पूर्व प्रधानमंत्री देवेगौड़ा

बेंगलूर/नई दिल्ली//दक्षिण भारत। पूर्व प्रधानमंत्री एच डी देवेगौड़ा ने बृहस्पतिवार को मांग की कि सरकार दक्षिण भारत में मूल्य संवर्धन को बढ़ावा देने के लिए मखाना बोर्ड की तर्ज पर कटहल बोर्ड का गठन करे।

उन्होंने कहा, हमने पाया कि कुछ मामलों में किराये में 100 प्रतिशत से भी अधिक बढ़ोतरी की गई है। कुछ लोगों ने शिकायत की है कि जो यात्री 18 रुपये दे रहे थे, उन्हें अब समान दूरी के लिए 40 रुपये देने पड़ रहे हैं।

Table with 5 columns: क्र.सं., कार्य का विवरण, अनुमानित मूल्य, पूर्णता अवधि, and other details for the Dakshin Pashchim Relpave project.

प्रसिद्ध कन्नड़ लोक गायिका पद्मश्री सुकरी बोम्मगौड़ा का निधन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूर। पद्मश्री पुरस्कार से सम्मानित कन्नड़ लोक गायिका सुकरी बोम्मगौड़ा का बृहस्पतिवार तड़के करीब चार बजे उनके अस्पर्धित निधन हो गया।

और हाल में उन्हें मंगलूर के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। बोम्मगौड़ा को 5,000 से अधिक लोगगीतों के विशाल संग्रह तथा जनजातीय संगीत परंपराओं के संरक्षण में उनके महत्वपूर्ण योगदान के लिए जाना जाता है।

Advertisement for Bharat Government, Anti-Risk Division, featuring a helicopter and contact information.

Table with 5 columns: कार्य का नाम, गणनयान भवन, एमओएक्स परिसर, इस्ट्रैक, बेंगलूर में एसडीडी कक्ष के लिए कैंसेट स्टिलट ए/सी इकाइयों की आपूर्ति, स्थापना, परीक्षण और कमीशनिंग का कार्य.



तेजस्वी सूर्या ने एचएएल के स्वदेशी बुनियादी प्रशिक्षण विमान में उड़ान भरी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

बेंगलूर। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के सांसद तेजस्वी सूर्या ने यहां जारी 'एयरो इंडिया-2025' के दौरान भारत के स्वदेशी बुनियादी प्रशिक्षण विमान एचटीटी-40 में बृहस्पतिवार को उड़ान भरी।

उन्होंने कहा, आज मुझे हमारे अपने एचएएल द्वारा निर्मित एचटीटी 40 में उड़ान भरने का अवसर मिला। एचएएल भारत का गौरव है।

मेल को रघुनाथपुर थर्मल संयंत्र में बॉयलर पैकेज स्थापित करने का मिला ठेका

बेंगलूर/नई दिल्ली/दक्षिण भारत। सार्वजनिक क्षेत्र की इंजीनियरिंग कंपनी मेल को पश्चिम बंगाल के पुरुलिया जिले में 2गुणा660 मेगावाट रघुनाथपुर थर्मल पावर स्टेशन (टीपीएस) के दूसरे चरण में स्टीम जनरेटर (बॉयलर) आइलैंड पैकेज स्थापित करने का ठेका मिला है।

नकली एचपीसीएल एनवलो तेल जळ, एक आरोपी गिरफ्तार

बेलगावी/दक्षिण भारत। एचपीसीएल एनवलो की अधिकृत टीम ने शिकायत के आधार पर कर्नाटक पुलिस के डीएसपी रोहन जगदीश के आदेश पर एक जगह पर छापेमारी की।

राष्ट्रीय खेल-तैराकी वर्ग में कर्नाटक के श्रीहरि और दिनधि को पुरस्कार

बेंगलूर/दक्षिण भारत। कर्नाटक तैराकी संघ का प्रतिनिधित्व करने वाले श्रीहरि नटराज ने हाल ही में उत्तराखंड में आयोजित राष्ट्रीय खेलों की तैराकी श्रेणी में सर्वश्रेष्ठ पुरुष तैराक और दिनधि देसिचु ने सर्वश्रेष्ठ महिला तैराक का पुरस्कार जीता।

आइशा के टैपर ने बेंगलूर में की आत्महत्या

बेंगलूर। ओडिशा के एक टैपर ने कर्नाटक के बेंगलूर स्थित कडुवीसनहली में अपने किराए के अपार्टमेंट में जहर खाकर आत्महत्या कर ली।

Table with 5 columns: क्रम सं., विवरण, समाप्त तिमाही, नवी महीने की समाप्ति पर, समाप्त वर्ष, and other financial details for the AndeeAai Ltd project.









